
 

Acta N° 736 

 

PRESIDENTE: Ing. Agr. (Dr.) Mario Hugo URBANI 

SECRETARIA: Ing. (Dra.) Claudia SCREPNIK 

 

MIEMBROS PRESENTES 

Ing. Agr. (Dr.) José Ramón TARRAGÓ   

Ing. Agr. (Dra.) Susana GUTIÉRREZ 

Ing. Agr. (Dra.) Ana María GONZÁLEZ    

Ing. Agr. (Dra.) María Laura VIDOZ  

Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María BURGOS 

Ing. Agr. (Mgter.) Juan Alfredo FERNÁNDEZ 

Ing. Agr. (Dra.) María Laura PÉREZ 

Ing. Agr. Mariana PIETRANTUENO  

Srta. Laura Isabella VIDAL ESPINOSA 

Srta. Gianella Melina KUBLER 

Sr. Tomás Ariel GARCÍA 

 

MIEMBROS PRESENTES DE FORMA VIRTUAL 

Lic. (Dr.) Paulo Matías GUZMAN 

 

MIEMBROS AUSENTES CON AVISO 

Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI 

Ing. Agr. José Orlando LLAMAS   

Sr. Mariano Sebastián ESCOBAR INSAURRALDE  

Srta. María Sol SCHELOVER  

 

INFORME DEL DECANO 

El Sr. Decano invita al Ing. Agr. (Dr.) Pedro SANSBERRO a brindar un informe del estado actual de la 

“Maestría en Biotecnología” que dicta en esta Facultad. Luego da la bienvenida a la nueva consejera, 

Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María Burgos. Seguidamente, el Sr. Decano invita a los consejeros 

estudiantiles a compartir su experiencia respecto del viaje realizado a las ciudades de Córdoba, Mendoza, 

Rosario. Él informa que la construcción del aulario se encuentra momentáneamente detenida. También 

comenta que el Congreso de los estudiantes, realizado hace dos semanas, fue un éxito. Finalmente, 

comunica que la Facultad recibirá la visita de una Ingeniera Industrial proveniente de Colombia, 

especialista en Gestión de la Calidad quien dará varias charlas en la Universidad sobre Organización y 

Calidad. 

 

Se pone a consideración el Acta N° 735. 

Se aprueba. 

Siendo las once horas del día viernes 

3 de octubre de dos mil veinticinco, en la 

Facultad de Ciencias Agrarias dependiente 

de la Universidad Nacional del Nordeste, 

se reúne de forma híbrida el Consejo 

Directivo de la misma con los miembros 

que figuran al margen. 



 

 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

EXP-2025-16931#UNNE: Elevación de la Secretaria General de la UNNE, Prof. Patricia DEMUTH 

MERCADO, sobre la incorporación del campo “Observaciones” a las encuestas de todas las Unidades 

Académicas. 

Se toma conocimiento. 

 

EXP-2025-23968#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva copia de la 

RES-2025-824-D-AGR#UNNE, mediante el cual se aprobó el Acuerdo Específico a firmarse entre esta 

Casa de Estudios y el Instituto Chaqueño de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Provincia del Chaco, 

designando como responsable del mismo al Ing. Ind. Carlos Vecchi. 

Se resolvió aprobar en todas sus partes la RES-2025-824-D-

AGR#UNNE, dictada por el Decano “Ad-referéndum” de este Cuerpo, con fecha 26 de septiembre de 

2025. 

 

El Decano le solicita a la consejera Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María Burgos, que se retire 

momentáneamente para tratar el tema siguiente. 

 

EXP-2025-22552#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva propuesta de 

Dirección del Instituto Agrotécnico “Pedro Fuentes Godo”. 

Se resolvió designar como Directora del Instituto Agrotécnico 

"Pedro Manuel Fuentes Godo", dependiente de esta Casa de Estudios, a la Ing. Agr. (Mgter.) Ángela 

María BURGOS, a partir del 1 de octubre de 2025. 

 

La consejera Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María Burgos, vuelve a ingresar a la reunión. 

 

EXP-2025-24709#UNNE: La Ing. Agr. Carla GRANCIC, solicita licencia sin goce de haberes en el cargo 

de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple de la cátedra “Edafología”, por haber sido 

contratada en la misma cátedra como Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple. 

Se resolvió otorgar licencia sin goce de haberes a la Ing. Agr. Carla 

Eliana GRANCIC, en su cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, de la cátedra 

“Edafología” correspondiente a la Carrera Ingeniería Agronómica, a partir del día 1 de octubre y hasta el 

día 31 de diciembre de 2025. 

 

 

 

 

 



 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ENSEÑANZA 

 

EXP-2024-16061#UNNE: Dictamen tribunal – Llamado a Concurso Público para proveer de un (1) cargo 

de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple para la cátedra “Zoología Agrícola” y un (1) 

cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple para la cátedra “Fitopatología” del 

Departamento de Protección Vegetal de la Carrera Ingeniería Agronómica. 

Se resolvió designar al Ing. Agr. Nicolás Leandro ORTIZ como 

Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, para la cátedra “Fitopatología” correspondiente 

a la Carrera Ingeniería Agronómica, y del Departamento Protección Vegetal, a partir del día de la fecha y 

por el término de cuatro (4) años, de conformidad con lo establecido en la reglamentación vigente. 

Se resolvió designar a la Ing. Agr. Daiana Nerea RIZA como 

Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, para la cátedra “Zoología Agrícola” 

correspondiente a la Carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento Protección Vegetal, a partir del 

día de la fecha y por el término de cuatro (4) años, de conformidad con lo establecido en la reglamentación 

vigente. 

 

EXP-2025-7030#UNNE: El Instituto Agrotécnico “Pedro Fuentes Godo” solicita el llamado a Concurso 

Público de títulos, antecedentes y oposición para proveer de un (1) Profesor Adjunto con dedicación 

exclusiva para dicho Instituto, junto a la integración del respectivo jurado. 

Se resolvió proponer al Honorable Consejo Superior de la 

Universidad Nacional del Nordeste, el llamado a Concurso Público de títulos, antecedentes y oposición 

para proveer de un (1) cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva - Línea Prioritaria: "Recursos 

Naturales y Productivos", para el Instituto Agrotécnico "Pedro Manuel Fuentes Godo", y aprobar la 

integración del respectivo jurado, el cual quedará conformado de la siguiente manera: 

Jurados titulares: Prof. Gabriel TORTAROLO (UTN), Prof. Paula ALAYON LUACES y la Prof. 

Florencia GALDEANO. Observador Estudiantil: Sr. Álvaro Daniel CABAÑA. 

Jurados suplentes: Prof. Juan Pedro AGOSTINI (UNAM), Prof. Aldo C. BERNARDIS y la Prof. Susana 

A. GUTIERREZ. Observadora Estudiantil: Srta. Sofía Shaiel MALGOR. 

 

EXP-2025-13891#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contrato de la Ing. Agr. (Dra.) Silvia Karina VILA para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Docencia de 

Primera con dedicación simple, y propone asimismo el llamado a Concurso Público de títulos, 

antecedentes y oposición para cubrir el mencionado cargo con dedicación exclusiva, en la Línea Prioritaria 

“Respuestas de cultivos hortícolas al estrés por inundación”, junto con la integración del respectivo jurado. 

Se resolvió contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Silvia Karina VILA como 

Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, para la cátedra "Fisiología Vegetal" de la Carrera 

Ingeniería Agronómica y correspondiente al Departamento Básicas Agronómicas, a partir del día de la 

fecha y hasta el día 31 de diciembre de 2025, o hasta que se sustancie el respectivo Concurso, lo que 

ocurra primero. 



 

Se resolvió aprobar el llamado a Concurso Público de títulos, 

antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación 

exclusiva - Línea Prioritaria: "Respuestas de cultivos hortícolas al estrés por inundación", para la cátedra 

“Fisiología Vegetal" correspondiente a la carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento Básicas 

Agronómicas, y aprobar la integración del respectivo jurado, el cual quedará conformado de la siguiente 

manera:  

Jurados titulares: Ing. Agr. (Dra.) María Laura VIDOZ, Ing. Agr. (Dra.) Myriam Carolina PEICHOTO y 

la Ing. Agr. (Mgter.) Andrea SCHROEDER. Observador Estudiantil: Sr. César Lautaro BEHR  

Jurados suplentes: Ing. Agr. (Mgter.) Analía Beatriz PICCOLI, Ing. Agr. (Dr.) Ricardo MEDINA y el 

Ing. Agr. (Mgter.) Gabriel Antonio PINTO RUIZ. Observador Estudiantil: Srta. Johana Katherine 

CABUS. 

 

EXP-2025-17218#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de Concurso Público de títulos, antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de Trabajos 

Prácticos con dedicación simple, para la cátedra “Agroclimatología”, junto a la integración del respectivo 

jurado. 

Se resolvió llamar a Concurso Público de títulos, antecedentes y 

oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple, para la cátedra 

“Agroclimatología” correspondiente a la Carrera de Ingeniería Agronómica, del Departamento Básicas 

Agronómicas y aprobar la integración del respectivo jurado, el cual quedará conformado de la siguiente 

manera: 

Jurado titular: Ing. Agr. (Dra.) Florencia GALDEANO, Ing. Agr. (Dra.) Carolina FERNANDEZ LOPEZ 

y la Ing. Agr. (Mgter.) Claudina HACK. Observador Estudiantil: Srta. Ainara Geraldine ZAHALSKY. 

Jurado suplente: Lic. (Dra.) Mónica COLLAVINO, Ing. Agr. (Dr.) Ditmar KURTZ y la Ing. Agr. (Mgter.) 

Miriam PORTA. Observador Estudiantil: Sr. Felipe Miguel GONZALEZ. 

 

Siendo las 11.50 hs la consejera Ing. Agr. Mariana Pietrantueno se retira de forma definitiva. 

 

EXP-2025-18611#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de Concurso Público de títulos, antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de Trabajos 

Prácticos con dedicación exclusiva para la cátedra “Edafología”, con la Línea Prioritaria "Calidad de suelo 

y efecto Antópico: Determinación y evaluación de indicadores físicos, químicos y Biológicos en suelos 

de NEA", junto a la integración del respectivo jurado. 

Se resolvió aprobar el llamado a Concurso Público de títulos, 

antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, con dedicación 

exclusiva, para la cátedra “Edafología” del Departamento de Suelo y Agua - Línea Prioritaria: “Calidad 

del Suelo y Efecto antrópico: Determinación y Evaluación de indicadores físicos, químicos y biológicos 

en suelos del NEA”, para la cátedra “Edafología” de la Carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento 

Suelo y Agua de esta Facultad y la integración del respectivo jurado, que se especifica a continuación:  



 

Jurados Titulares: Ing. Agr. (Dra.) Diana Marcela TOLEDO, Ing. Agr. (Mgter.) Juan Alfredo 

FERNÁNDEZ y la Ing. Agr. (Dra.) Belén Araceli KETTLER. Observador Estudiantil: Sr. Mariano 

Sebastián ESCOBAR INSAURRALDE.  

Jurados Suplentes: Ing. Agr. (Dr.) Eric Javier MARTINEZ, Ing. Agr. (Dr.) Nicolás NEIFF y la Ing. Agr. 

(Dra.) María Laura PEREZ. Observador Estudiantil: Sr. Leandro Gabriel DIETZE. 

 

EXP-2025-21322#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contrato de un (1) cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, para la 

Coordinación del Curso Introductorio de la Facultad, proponiendo al Ing. Agr. Agustín Emanuel 

TISOCCO para ocupar dicho cargo. 

Se resolvió contratar al Ing. Agr. Agustín Emanuel TISOCCO como 

Coordinador del Curso Introductorio 2026 de esta Facultad, con una retribución equiparada al cargo de 

Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, a partir del día de la fecha y hasta el día 31 de 

diciembre de 2025. 

 

EXP-2025-22898#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de contrato de tres (3) Jefes de Trabajos Prácticos con dedicación simple para la cátedra “Manejo y 

Conservación de Suelos”, mientras dure la licencia sin goce de haberes del Ing. Agr. (Dr.) Nicolás 

Stahringer en su cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva de dicha Cátedra. Se 

propone a la Ing. Agr. Luisina Oriana Gnoatto Grigolatto, al Ing. Agr. Gerardo Vallejos y al Ing. Agr. 

Sebastián Boscarino. 

Se resolvió contratar a la Ing. Agr. (Dra.) Luisina Oriana 

GNOATTO GRIGOLATTO como Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación simple, para la cátedra 

"Manejo y Conservación de Suelos" de la Carrera Ingeniería Agronómica y correspondiente al 

Departamento Suelo y Agua, a partir del 1 de octubre y hasta el día 31 de diciembre de 2025, o mientras 

dure la Licencia del Ing. Agr. (Dr.) Nicolás Stahringer, lo que ocurra primero. 

Se resolvió contratar al Ing. Agr. Gerardo VALLEJOS como Jefe de 

Trabajos Prácticos con dedicación simple, para la cátedra "Manejo y Conservación de Suelos" de la 

Carrera Ingeniería Agronómica y correspondiente al Departamento Suelo y Agua, a partir del 1 de octubre 

y hasta el día 31 de diciembre de 2025, o mientras dure la Licencia del Ing. Agr. (Dr.) Nicolás Stahringer, 

lo que ocurra primero. 

Se resolvió contratar al Ing. Agr. Sebastián BOSCARINO como Jefe 

de Trabajos Prácticos con dedicación simple, para la cátedra "Manejo y Conservación de Suelos" de la 

Carrera Ingeniería Agronómica y correspondiente al Departamento Suelo y Agua, a partir del 1 de octubre 

y hasta el día 31 de diciembre de 2025, o mientras dure la Licencia del Ing. Agr. (Dr.) Nicolás Stahringer, 

lo que ocurra primero. 

 



 

EXP-2025-21821#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de Concurso Público de títulos, antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Auxiliar de 

Docencia de Primera con dedicación simple, para la cátedra “Morfología de las Plantas Vasculares”. 

Se resolvió llamar a Concurso Público de títulos, antecedentes y 

oposición para proveer de un (1) cargo de Auxiliar de Docencia de Primera con dedicación simple, para 

la cátedra “Morfología de las Plantas Vasculares” de la Carrera de Ingeniería Agronómica, del 

Departamento Básicas Agronómicas y la integración del respectivo jurado, que se especifica a 

continuación: 

Jurado titular: Ing. Agr. (Dra.) Ana María GONZÁLEZ, Ing. Agr. (Dra.) María Laura PÉREZ y la Ing. 

Agr. (Dra.) Griselda Rita Romina BÓBEDA. Observador Estudiantil: Srta. Johana Katherine CABUS. 

Jurado suplente: Ing. Agr. (Dra.) Myriam Carolina PEICHOTO, Ing. Agr. (Mgter.) Miriam PORTA y la 

Ing. Agr. Marcela Rosa COSSOLI. Observador Estudiantil: Srta. Sofía Shaiel MALGOR  

   

EXP-2025-21825#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de reemplazo de la Ayudante Alumna con Fines Específicos de la cátedra Fruticultura, Srta. Flavia Nancy 

De Bórtoli. Desde la cátedra se propone al estudiante Sr. Francisco POBEREZNY MARTIN para ocupar 

dicho cargo. 

Se resolvió designar interinamente al estudiante Sr. Francisco Martín 

POBEREZNY como Ayudante Alumno con Fines Específicos, para la cátedra “Fruticultura” 

correspondiente a la Carrera Ingeniería Agronómica, del Departamento Producción Vegetal, a partir del 

día de la fecha y hasta el 31 de diciembre del 2025. 

 

EXP-2025-24255#UNNE: El Sr. Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la 

propuesta de integrantes para la Comisión encargada de la selección de los galardonados correspondientes 

al ciclo académico 2024. 

Se resolvió designar como integrantes para la Comisión encargada 

de la selección de los galardonados correspondientes al ciclo lectivo 2024, a las personas que se 

mencionan a continuación:  

Profesor Titular o Adjunto:  

Titular: Lic. (Mgter.) Adrián Andrea GHIRARDI  

Suplente: Lic. (Mgter.) Thea BELAUSTEGUI  

 

Jefe de Trabajos Prácticos:  

Titular: Ing. Agr. (Dra.) Belén KETTLER  

Suplente: Ing. Agr. (Dra.) Sofía OLMOS  

 

Estudiante de la carrera de Ingeniería Agronómica: Sr. Cesar Lautaro BEHR  

Estudiante de la carrera de Ingeniería Industrial: Sr. Pablo Martín GUGLIELMI 

 



 

EXP-2025-23104#UNNE: La estudiante Srta. Daniela Natalia AYALA, solicita se le reconozca la 

regularidad de la asignatura “Forrajicultura”. 

Se resolvió que la Cátedra junto a la Dirección de Gestión Estudios, 

resuelvan dicho pedido. 

 

EXP-2025-24595#UNNE: El estudiante Sr. Adriano Esequiel BENITEZ, solicita la extensión de la 

regularidad de la asignatura “Matemática II” cuyo vencimiento fue el día 04/09/2025 y rendir nuevamente 

en la mesa del mes de octubre con el Prof. Jorge González. 

Se resolvió extender la regularidad de la asignatura "Matemática II" 

hasta el segundo llamado del cuarto turno del calendario de exámenes vigente de la Carrera Ingeniería 

Agronómica, al estudiante Sr. Adriano Esequiel BENÍTEZ y constituir la Comisión Examinadora de la 

asignatura "Matemática II" de la Carrera Ingeniería Agronómica, del segundo llamado del cuarto turno de 

exámenes, para evaluar al estudiante Sr. Adriano Esequiel BENÍTEZ, conforme al siguiente detalle: 

Docente invitado: Lic. (Dr.) Paulo Matías GUZMAN, Cdor. (Mgter.) Jorge Ariel GONZALEZ, Prof. 

María Teresa VAZQUEZ, Prof. María Isabel GONZALEZ, Prof. Mónica Anabel GOMEZ y el Prof. Jorge 

Ezequiel ALMIRON. 

 

EXP-2025-24618#UNNE: La estudiante Srta. Gisela Victoria GOMEZ, solicita volver a cursar la 

asignatura “Nutrición Animal”. 

Se resolvió No acceder a lo solicitado por la estudiante Srta. Gisela 

Victoria GÓMEZ, referido a recursar la asignatura “Nutrición Animal” dela Carrera Ingeniería 

Agronómica. 

   

EXP-2025-24154#UNNE: La estudiante Srta. Gimena Viviana PIAZZA, solicita cursar condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24160#UNNE: La estudiante Srta. María Candelaria RIQUELME MEDINA, solicita cursar 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24165#UNNE: El estudiante Sr. Juan Rodrigo GARCÍA, solicita cursar condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Terapéutica Vegetal. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24166#UNNE: La estudiante Srta. Magali María de los Ángeles VIGLIANI, solicita cursar 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24169#UNNE: El estudiante Sr. Marcelo David GALEANO, solicita cursar condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24241#UNNE: La estudiante Srta. Rebeca Samanta MOREAU, solicita cursar condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24242#UNNE: La estudiante Srta. Natalia Mariel ROMERO, solicita cursar condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24243#UNNE: La estudiante Srta. Ainara Geraldine ZAHALSKY, solicita cursar condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24246#UNNE: El estudiante Sr. Mauro Ubaldo YEJI, solicita cursar condicional en carácter 

de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24247#UNNE: El estudiante Sr. Lautaro BEHR, solicita cursar condicional en carácter de 

promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24249#UNNE: La estudiante Srta. Daiana Jissel PEÑA CAMACHO, solicita cursar 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando las asignaturas Terapéutica Vegetal y Química Agrícola y Analítica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24254#UNNE: El estudiante Sr. Leandro Exequiel RODRÍGUEZ KAPPELER, solicita cursar 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24287#UNNE: El estudiante Sr. Jorge Gabriel BOSCHI VILLALBA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24288#UNNE: El estudiante Sr. Pedro Alan Vladimir LOCISKI, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24290#UNNE: El estudiante Sr. Camilo Iván MORALES, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24319#UNNE: El estudiante Sr. Paolo PUCCIARIELLO, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24322#UNNE: El estudiante Sr. Agustín Javier TRIANTOFILO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24323#UNNE: El estudiante Sr. Agustín VIDAL FIORI, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24326#UNNE: El estudiante Sr. Adriano Martin VERA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24330#UNNE: El estudiante Sr. Juan Gabriel SAUCEDO SANCHEZ, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24338#UNNE: El estudiante Sr. Matías Javier GOMEZ VALENZUELA, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24347#UNNE: El estudiante Sr. Leandro Danilo VALLEJOS, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24359#UNNE: La estudiante Srta. Iara Solange BOUZYK, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24363#UNNE: La estudiante Srta. Camila Araceli FERNANDEZ LEZCANO, solicita cursar 

de forma condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24365#UNNE: La estudiante Srta. Natalia Josefina MOREIRA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24369#UNNE: La estudiante Srta. Karen Mariela FABBRO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24376#UNNE: La estudiante Srta. Florencia Natali RAMPAZO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24379#UNNE: La estudiante Srta. Dalma Valentina GARCÍA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24382#UNNE: El estudiante Sr. Enzo BÁEZ, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24384#UNNE: La estudiante Srta. Analía Giselle GOMEZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24386#UNNE: La estudiante Srta. Micaela Aylen MOLINA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24392#UNNE: La estudiante Srta. Jimena Belén SANTINÓN, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24394#UNNE: La estudiante Srta. Julieta Valentina BENITEZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24395#UNNE: La estudiante Srta. Fiorella Ludmila GARCÍA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24396#UNNE: La estudiante Srta. Julieta LANDRIEL, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24397#UNNE: El estudiante Sr. Matías Ariel LACI, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24398#UNNE: El estudiante Sr. Esteban Agustín ALCARAZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24400#UNNE: La estudiante Srta. Melani Agostina LOPEZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24401#UNNE: El estudiante Sr. Martiniano CUEVAS MONFERRER, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Edafología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24406#UNNE: La estudiante Srta. Juana Valentina CANTERO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Química Analítica y Agrícola” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24408#UNNE: El estudiante Sr. Ramiro ROSBACO CENTENA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Química Analítica y Agrícola” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24411#UNNE: La estudiante Srta. María Laura NIVEYRO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Química Analítica y Agrícola” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24605#UNNE: La estudiante Srta. Manuela FERNANDEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Química Analítica y Agrícola” hasta la mesa de 

examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24535#UNNE: El estudiante Sr. Enzo EBERLE, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del 

mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24540#UNNE: La estudiante Srta. Angelina Concepción PERTILE, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa 

de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24418#UNNE: El estudiante Sr. Ramón Alberto GÓMEZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24420#UNNE: La estudiante Srta. Ariana Macarena ACEVEDO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24423#UNNE: El estudiante Sr. Aldo Maximiliano VALLEJOS, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24428#UNNE: El estudiante Sr. Rafael FERNANDEZ, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24429#UNNE: El estudiante Sr. Guido Sebastián MEZZI, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24433#UNNE: El estudiante Sr. Matías Iván MORINGA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24434#UNNE: El estudiante Sr. Alexander VALDEZ, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24541#UNNE: La estudiante Srta. Claudia Alejandra Micaela ROLON, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24545#UNNE: El estudiante Sr. Juan Pablo BRITES, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24547#UNNE: El estudiante Sr. Tobías Axel Gabriel PUY, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24549#UNNE: La estudiante Srta. Abril Aniela PERELLI, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24550#UNNE: El estudiante Sr. Guillermo Javier AGUERRE, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24551#UNNE. La estudiante Srta. Guillermina MUCHUT GASPARUTTI, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24553#UNNE: El estudiante Sr. Hugo Nicolás ZAPATA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24555#UNNE: El estudiante Sr. Tomas Alejandro MENDEZ, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Ecología. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24557#UNNE: La estudiante Srta. Maive Narella MONTIEL, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de 

octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24558#UNNE: El estudiante Sr. Ramiro JUAREZ, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando 

la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24559#UNNE: El estudiante Sr. Claudio Nicolás SPONTON, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Nutrición Animal” hasta la mesa de examen del mes de octubre o noviembre, 

adeudando la asignatura Microbiología Agrícola. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24560#UNNE: El estudiante Sr. Guillermo Luciano FERNANDEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24566#UNNE: La estudiante Srta. María Melina GIMENEZ, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24570#UNNE: El estudiante Sr. Alexis Nahuel BRAVO, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24585#UNNE: La estudiante Srta. Cecilia Magali ROMERO RODRIGUEZ, solicita cursar 

de forma condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen 

del mes de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24586#UNNE: El estudiante Sr. Blas Augusto ABALO, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24603#UNNE: El estudiante Sr. Luciano Catriel SILVERO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24610#UNNE: La estudiante Srta. Abigail Melina DALMAZO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24569#UNNE: El estudiante Sr. Sergio MIÑO, solicita cursar de forma condicional en 

carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Física II. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24573#UNNE: El estudiante Sr. Gaspar GÓMEZ CARRIZO, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Física II. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24617#UNNE: El estudiante Sr. Iván José Eduardo ACOSTA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de octubre, adeudando la asignatura Agroclimatología. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24620#UNNE: La estudiante Srta. Fátima Eliana BARNASTHPOL, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes 

de noviembre, adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 



 

EXP-2025-24562#UNNE: El estudiante Sr. Matías Iván MORINGA, solicita cursar de forma condicional 

la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura 

Física I. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24564#UNNE: La estudiante Srta. Sofía Elizabeth TRIAY, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Agroclimatología. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24607#UNNE: El estudiante Sr. Ramiro JUAREZ, solicita cursar de forma condicional la 

asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura 

Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24609#UNNE: La estudiante Srta. Maive Narella MONTIEL, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24613#UNNE: La estudiante Srta. Araceli del Pilar OCAMPO, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24621#UNNE: La estudiante Srta. Guillermina MUCHUT GASPARUTTI, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24572#UNNE: El estudiante Sr. Juan Ramón OVELAR, solicita cursar de forma condicional 

en carácter de promoción la asignatura “Agroclimatología” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24571#UNNE: La estudiante Srta. Carmen Ayelén CUENCA, solicita cursar de forma 

condicional las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y “Fisiología Vegetal” hasta la mesa 

de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24577#UNNE: La estudiante Srta. Karen ARRIOLA, solicita cursar de forma condicional las 

asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del 

mes de octubre. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24581#UNNE: La estudiante Srta. Daiana Ayelén LUJAN FERREYRA, solicita cursar de 

forma condicional las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y “Fisiología Vegetal” hasta la 

mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24624#UNNE: La estudiante Srta. Araceli Florencia Abigail MALDONADO, solicita cursar 

de forma condicional las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y “Fisiología Vegetal” hasta 

la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24579#UNNE: El estudiante Sr. José Augusto BABUGIA, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y cursar de 

forma condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24574#UNNE: La estudiante Srta. Gabriela Maribel POLISZUK, solicita cursar de forma 

condicional en carácter de promoción la asignatura “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y cursar de 

forma condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares.  



 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24575#UNNE: La estudiante Srta. Mirna Alejandrina CABALLERO, solicita cursar de forma 

condicional las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía” y “Agroclimatología” hasta la mesa 

de examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Morfología de las Plantas Vasculares.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24583#UNNE: La estudiante Srta. Camila María ROCH, solicita cursar de forma condicional 

las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía”, “Fisiología Vegetal” y “Edafología” hasta la mesa 

de examen del mes de octubre, adeudando las asignaturas Física I y Morfología de Plantas Vasculares.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24587#UNNE: La estudiante Srta. Alexia Karen ESPINDOLA, solicitan cursar de forma 

condicional las asignaturas “Botánica Sistemática y Fitogeografía”, “Fisiología Vegetal” y “Edafología” 

hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando las asignaturas Física I y Morfología de Plantas 

Vasculares.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24582#UNNE: El estudiante Sr. Mauro Ubaldo YEJI, solicita cursar de forma condicional las 

asignaturas “Cultivos I”, “Cultivos II” y “Fruticultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Mecanización Agrícola. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24597#UNNE: La estudiante Srta. María de los Ángeles RODRIGUEZ, solicita cursar de 

forma condicional las asignaturas “Cultivos I”, “Cultivos II” y “Fruticultura” hasta la mesa de examen del 

mes de octubre, adeudando la asignatura Mecanización Agrícola.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24614#UNNE: El estudiante Sr. José Hernán ALMIRON, solicita cursar de forma condicional 

las asignaturas “Cultivos I”, “Cultivos II” y “Fruticultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, 

adeudando la asignatura Mecanización Agrícola.  

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 



 

 

EXP-2025-24584#UNNE: El estudiante Sr. Alexis Eduardo MOYA, solicita cursar de forma condicional 

las asignaturas “Hidrología Agrícola” y “Química Analítica Agrícola”, adeudando la asignatura Fisiología 

Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24599#UNNE: La estudiante Srta. Luisa Cecilia MARTIN, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Silvicultura” hasta la mesa de examen del mes de octubre, adeudando la 

asignatura Terapéutica Vegetal. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24622#UNNE: La estudiante Srta. Noelia Noemí BOBADILLA, solicita cursar de forma 

condicional la asignatura “Nutrición Animal” y el Seminario de Recursos Naturales hasta la mesa de 

examen del mes de octubre, adeudando la asignatura Microbiología Agrícola. 

Se resolvió otorgar lo solicitado hasta la mesa de examen del mes 

octubre, por única vez. 

 

EXP-2025-24601#UNNE: La estudiante Srta. Ana Paula FREULER, solicita cursar de forma condicional 

las asignaturas “Agroclimatología” y “Fisiología Vegetal” en simultáneo. 

Se resolvió autorizar a la estudiante Srta. Ana Paula FREULER a 

cursar de forma condicional la asignatura “Fisiología Vegetal” hasta el segundo llamado del cuarto turno 

del Calendario de Exámenes vigente de la Carrera Ingeniería Agronómica. Asimismo, establecer que, para 

mantener la autorización otorgada, la estudiante deberá aprobar la instancia práctica del examen libre de 

la asignatura “Agroclimatología” en dicha mesa. En caso contrario, el cursado condicional de “Fisiología 

Vegetal” quedará automáticamente sin efecto. 

 

EXP-2025-24592#UNNE: La estudiante Srta. Priscila Milagros MONTENEGRO, solicita cursar de 

forma condicional la asignatura “Microbiología Agrícola” hasta la mesa de examen del mes de marzo, 

adeudando la asignatura Química Orgánica y Biológica. 

Se resolvió sobre tablas solicitar a la estudiante que corrija la nota y 

la envíe nuevamente para ser tratada de forma correcta. 

 

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y 

REGLAMENTOS 

 



 

EXP-2025-24087#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencia, Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo Específico entre la Facultad y la Empresa Oscar Leandro S.R.L., con el objetivo 

de implementar el sistema de Prácticas Profesionales Supervisadas (PPS) para los alumnos de la carrera 

de Ingeniería Industrial. 

Se resolvió aprobar el Acuerdo Específico a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Nordeste y la Empresa Oscar Leandro 

S.R.L. 

 

EXP-2025-24591#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencia, Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo Específico entre la Facultad y el Banco de Corrientes S.A., con el objetivo de 

implementar el sistema de Práctica Profesional Supervisada (PPS) para los alumnos de la carrera de 

Ingeniería Industrial.  

Se resolvió aprobar el Acuerdo Específico a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Nordeste y el Banco de Corrientes S. A. 

 

EXP-2025-24629#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencia, Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

la propuesta de Acuerdo General entre la Facultad y el Banco de Corrientes S.A., con el objetivo de 

implementar el Sistema de Pasantías previstos y regulados por la Ley Nacional Nº 26427/08. 

Se resolvió aprobar el Acuerdo General a firmarse entre la Facultad 

de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Nordeste y el Banco de Corrientes S. A. 

 

EXP-2025-24670#UNNE: El Secretario de Extensión y Transferencia, Ing. Agr. José SANCHEZ, eleva 

propuesta de Acuerdo Específico entre la Facultad y la Empresa LODIAL S.A., con el objetivo de 

implementar el sistema de Práctica Profesional Supervisada (PPS) para los alumnos de la carrera de 

Ingeniería Industrial. 

Se resolvió aprobar el Acuerdo Específico a firmarse entre la 

Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Nordeste y la Empresa LODIAL S.A. 

 

EXP-2025-24514#UNNE: El Coordinador de las Prácticas Profesionales Supervisadas, Ing. Elec. 

Alejandro DEPIAGGIO, eleva propuesta de modificación del Reglamento de dichas Prácticas. 

Se resolvió ampliar lo establecido en la Resolución N°7.875/13-CD 

y en la RES2024-575-CD-AGR#UNNE, mediante las cuales se aprobaron las “Prácticas Profesionales 

Supervisadas (PPS)” de la carrera Industrial, autorizando a los estudiantes que hayan aprobado la totalidad 

de las asignaturas del Plan de Estudios a realizar dichas prácticas en un período menor al establecido 

originalmente previsto, siempre que se mantenga la carga total de doscientas (200) horas reloj, y que se 

garantice el cumplimiento de los objetivos formativos previstos. 

  

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 



 

 

EXP-2025-24140#UNNE: El estudiante Sr. Marcos Benjamín PUJOL, solicita autorización para realizar 

su Trabajo Final de Graduación, modalidad pasantía, denominado “Entrenamiento práctico en evaluación 

sanitaria y genética como pilares de la Producción Apícola en el Chaco Húmedo”, bajo la dirección del 

Ing. Agr. Cristian I. MAZEPA. 

Se resolvió aceptar al asesor Ing. Agr. Cristian Ismael MAZEPA y 

designar a los docentes Ing. Agr. (Mgter.) Alfonso Damián LOVATO ECHEVERRÍA, Ing. Agr. Ruth 

FERRETTO y el Ing. Agr. Augusto Gabriel MAMBRÍN como integrantes del Tribunal Evaluador del 

Trabajo Final de Graduación del estudiante Sr. Marcos Benjamín PUJOL denominado "Entrenamiento 

práctico en evaluación sanitaria y genética como pilares de la Producción Apícola en el Chaco Húmedo", 

a realizarse en el Laboratorio del GI: Polen y Mieles del NEA, dependiente de la Facultad de Ciencias 

Agrarias de la UNNE, en la modalidad de Pasantía. 

 

EXP-2025-24239#UNNE: El Coordinador del Proyecto Agroindustrial Ing. Elec. Alejandro 

DEPIAGGIO, eleva el Plan de Trabajo correspondiente al Proyecto Agroindustrial de los estudiantes Sr. 

Gabriel Alejandro QUIROZ y Sr. Franco Nahuel GOUJON con el tema “Ingeniería Conceptual y Análisis 

de Viabilidad para la Producción de Jugo Concentrado Congelado de Naranja”, bajo la dirección de la 

Ing. Qca. (Dra.) Nieves María del Carmen Talavera Prieto. 

Se resolvió autorizar la ejecución del Proyecto Agroindustrial 

denominado “Ingeniería Conceptual y Análisis de Viabilidad para la Producción de Jugo Concentrado 

Congelado de Naranja”, presentado por los estudiantes Sr. Gabriel Alejandro QUIROZ y Sr. Franco 

Nahuel GOUJON, bajo el asesoramiento de la Ing. Qca. (Dra.) Nieves María del Carmen TALAVERA 

PRIETO. 

 

EXP-2025-24512#UNNE: El Coordinador del Proyecto Agroindustrial Ing. Elec. Alejandro 

DEPIAGGIO, eleva el Plan de Trabajo correspondiente al Proyecto Agroindustrial del estudiante Sr. 

Gustavo Hernán HERRERA RODRIGUEZ con el tema “Diseño y evaluación de la instalación de una 

planta de industrialización de arroz en Corrientes”, bajo la dirección de la Ing. Agr. (Mgter.) Graciela 

CEDRO. 

Se resolvió autorizar la ejecución del Proyecto Agroindustrial 

denominado “Diseño y evaluación de la instalación de una planta de industrialización de arroz en 

Corrientes”, presentado por el estudiante Sr. Gustavo Hernán HERRERA RODRÍGUEZ, bajo el 

asesoramiento de la Ing. Agr. (Mgter.) Graciela CEDRO. 

 

EXP-2025-24628#UNNE: El Coordinador del Proyecto Agroindustrial Ing. Elec. Alejandro 

DEPIAGGIO, eleva el Plan de Trabajo correspondiente al Proyecto Agroindustrial de la estudiante Srta. 

Mariana Gisela MOREYRA con el tema “AITEN: Innovación textil para la eficiencia energética en la 

construcción sustentable”, bajo la dirección del Ing. Civil Eduardo Daniel BAEZ. 



 

Se resolvió autorizar la ejecución del Proyecto Agroindustrial 

denominado “AITEN: Innovación textil para la eficiencia energética en la construcción sustentable”, 

presentado por la estudiante Srta. Mariana Gisela MOREYRA, bajo el asesoramiento del Ing. Civil 

Eduardo Daniel BAEZ. 

   

EXP-2025-24495#UNNE: La representante de esta Casa de Estudios ante el Consejo Asesor Consultivo 

del Ambiente (COAA), la Ing. Agr. (Mgter.) Ángela María BURGOS, eleva la propuesta de actividades 

enmarcadas en “Octubre Urbano” con la presentación de charlas virtuales abiertas. 

Se resolvió autorizar la realización de la actividad “Octubre 

Urbano”, a realizarse el día 21 de octubre del corriente año de 9:00 a 12:00 horas, en esta Casa de Estudios. 

 

EXP-2025-24503#UNNE: La Secretaria de Asuntos Estudiantiles, Ing. Agr. (Dra.) María Esperanza 

SARTOR, eleva la propuesta de actividades “Comunidad: apoyando el bienestar mental juntos” a 

realizarse en esta Facultad. 

Se resolvió autorizar la realización de la actividad “Comunidad: 

apoyando el bienestar mental juntos”, a realizarse el día 14 de octubre del cte. en el Campus Sargento 

Cabral de la Universidad Nacional del Nordeste. 

 

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTAS 

 

EXP-2025-24059#UNNE: La Directora de Gestión Económico Financiera, Cra. María Virginia 

GONELLA, eleva los giros de partidas del crédito que fuera aprobado por Resol. 1126/2024 C.S. y 

122/2025 C.S. correspondiente a los Inc. 2 y 3 - Fuente 11 “TESORO NACIONAL” de la Facultad. 

Se resolvió autorizar los giros de partida del crédito que fuera 

aprobado por RES2024-1126-CS#UNNE y por RES-2025-122-CS#UNNE correspondientes a los Inc. 2 

y 3 - Fuente 11 “TESORO NACIONAL” de la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional 

del Nordeste, y G.P. 1418 - Refuerzo Presupuestario Gastos Funcionamiento (agosto 2025). 

 

EXP-2025-23198#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, solicita la baja de dos (2) Access Point (AP) Wi-Fi, destinados en dicha Secretaría. 

Se resolvió dar de baja a los bienes pertenecientes a la Facultad de 

Ciencias Agrarias. 

 

EXP-2025-23199#UNNE: La Ing. Agr. Miriam PORTA, eleva la donación de un (1) libro denominado 

“Principios de Edafología: con énfasis en suelos argentinos”, para ser destinado a la Biblioteca de la 

Facultad. 

Se resolvió aceptar la donación realizada por la Ing. Agr. (Mgter.) 

Miriam PORTA, consistente en un (1) ejemplar del libro titulado “Principios de Edafología: con énfasis 



 

en suelos argentinos”, con un valor de $1,00 (PESOS UNO CON 00/100) para ser destinado a la Biblioteca 

Agropecuaria BAUNNE 

 

 

EXPEDIENTES CON DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE POSGRADO 

 

EXP-2025-24072#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, solicita la baja de la Dra. Liliana PICARDI quien participaba como integrante del Comité 

Académico de la Maestría en Producción Vegetal, y propone la incorporación del Ing. Agr. (Mgter.) 

Gabriel PINTO RUIZ como nuevo integrante del mencionado Comité. 

Se resolvió aprobar la incorporación del Ing. Agr. (Mgter.) Gabriel 

Antonio PINTO RUIZ, como nuevo integrante del Comité Académico de la Maestría en Producción 

Vegetal que se dicta en esta Casa de Estudios. 

 

EXP-2025-24516#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, solicita la baja al Doctorado en Recursos Naturales de la Ing. Agr. (Mgter.) Cristina Esther 

Sotelo, dado que se han vencido los plazos establecidos por el Reglamento vigente.  

Se resolvió aprobar la baja de la Ing. Agr. (Mgter.) Cristina Esther 

SOTELO como alumna del Doctorado en Recursos Naturales. 

 

EXP-2025-24528#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, solicita el alta al Doctorado en Recursos Naturales de la Ing. Agr. (Mgter.) Cristina Esther 

Sotelo, proponiendo el plan de tesis doctoral titulado “Diversidad y características simbióticas de rizobios 

asociados a Neltuma ruscifolia (Fabaceae) en suelos de la provincia Chaco” dirigido por la Dra. Mónica 

Collavino y co-dirigido por el Ing. Agr. Alejandro Perticari.  

Se resolvió aceptar la inscripción de la Ing. Agr. (Mgter.) Cristina 

Esther SOTELO como alumna del Doctorado en Recursos Naturales, que se desarrolla en esta Casa de 

Estudios. 

 

EXP-2025-24531#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, solicita el cambio de título de la tesis de la alumna Johana Inés Luzzi, perteneciente al 

Doctorado en Recursos Naturales. 

 Se resolvió aceptar el cambio de título de Tesis del Doctorado en 

Recursos Naturales solicitado por la alumna Ing. Agr. Johana Inés LUZZI, el cual quedará modificado de 

la siguiente manera: “Comportamiento de atrazina en sistemas productivos bajo rotaciones agrícolas 

contrastantes en suelos Molisoles de clima subtropical en el sudoeste chaqueño”. 

 

EXP-2025-24588#UNNE: El Secretario de Investigación y Posgrado, Ing. Agr. (Dr.) Humberto Carlos 

DALURZO, eleva nota de la Ing. Agr. (Dra.) Marcela TOLEDO, por la cual eleva la planificación 



 

correspondiente al Seminario-Taller del Trabajo Final Integrador de la Carrera de Posgrado 

Especialización en Manejo de Recursos Forestales. 

Se resolvió designar a la Ing. Agr. (Dra.) Tania Soledad REY 

MONTOYA como Coordinadora, y a la Lic. (Dra.) Miriam Liset FLORES como Profesora para el dictado 

del Seminario-Taller del Trabajo Final Integrador de la Especialización en Manejo de Recursos Forestales. 

 

 

VARIOS 

 

EXP-2025-24840#UNNE: La Directora de la Comisión de Asesoramiento y Gestión del Arboretum-FCA, 

Ing. Agr. (Mgter.) Ángela BURGOS, solicita declarar de Interés Académico y Patrimonial al Arboretum 

FCA-UNNE. 

Se resolvió declarar de Interés Académico y Patrimonial de la 

Facultad de Ciencias Agrarias de la UNNE al Arboretum-FCA-UNNE. Asimismo, elevar al Honorable 

Consejo Superior de la Universidad Nacional del Nordeste, a fin de que el Arboretum de la Facultad de 

Ciencias Agrarias (FCA-UNNE) sea declarado de Interés Patrimonial y sea enmarcado dentro de la 

Resolución Nº489/22-CS. 

 

EXP-2025-11796#UNNE: El Decano de la Facultad, Ing. Agr. (Dr.) Mario URBANI, eleva la propuesta 

de Concurso Público Cerrado de títulos, antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de 

Trabajos Prácticos con dedicación simple, para la cátedra Forrajicultura, junto a la integración del 

respectivo jurado. 

Se resolvió llamar a Concurso Público Cerrado de títulos, 

antecedentes y oposición para proveer de un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación 

simple, para la cátedra "Forrajicultura", correspondiente a la Carrera Ingeniería Agronómica, del 

Departamento Producción Animal, y aprobar la integración del respectivo jurado, el cual quedará 

conformado de la siguiente manera: 

Jurado Titular: Ing. Agr. (Dr.) Carlos ACUÑA, Ing. Agr. (Dra.) María Laura PEREZ y el Lic. (Dr.) 

Francesco MIGNOLLI. Observador Estudiantil: Sr. Mariano Sebastián ESCOBAR INSAURRALDE. 

Jurado Suplente: Ing. Agr. (Dr.) Axel Leonel ZILLI, Ing. Agr. (Dra.) Amalia María Eugenia ROMERO 

y la Ing. Agr. (Mgter.) Claudina María HACK. Observador Estudiantil: Sr. Cesar Lautaro BEHR. 

La consejera Ing. Agr. (Dra.) María Laura PEREZ se abstiene de votar. 

 

 

Siendo las 12.10 hs. se da por finalizada la reunión. 


